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Manual or automatic decorating machines

Decoratrici automatiche e manuali




Company Profile

KEMAC ¢ il partner decisivo per
il successo delle aziende
produttrici di Terzo Fuoco, pezzi
speciali e corredi ceramici.
La produzione comprende forni
a rulli plurifunzionali, essiccatoi,
presse, linee di smaltatura,
automazioni per trasporto e
stoccaggio, macchine
serigrafiche e per I'applicazione
di graniglie e smalti a secco, oltre
a impianti per la sagomatura,
decorazione e cottura del vetro
e linee di lavorazione per taglio,
rettifica e mosaico e taglio con
idrogetto abrasivo.

La vastissima gamma di prodotti
non conosce limiti, grazie ad un
Ufficio Tecnico estremamente
flessibile e propositivo per trovare
la soluzione ideale per i nuovi
progetti che nascono nell’ambito
della produzione ceramica.
A completare I'offerta di KEMAC
non puo mancare un servizio
assistenza post-vendita di alta
qualita e corsi. per
I’addestramento ed il
trasferimento del know-how
dedicati ai nostri clienti di tutto il
mondo.

Senza mai perdere contatto con
la realta del mercato ceramico,
KEMAC continua i suoi sforzi nel
difficile percorso dell'innovazione,
fatto di tante proposte e progetti
sempre piu personalizzati per
consentire ai propri clienti di
differenziarsi e valorizzare i propri
prodotti.

KEMAC is the decisive partner
for thESLCCESS Of manufacturing
campanies of Third Firing
products, special pigees. and
ceramic outfits.

The productions inctudes
multifunctional roller kilns, dryers,
presses,;glazing lines, transport
and Storagesautomations,
machifnes for screen-printing and
of grits and dry enamels
application, as well as plants for
moulding, decoration and firing
of glass, processing lines for
mosaic cutting and grinding and
abrasive waterjet systems.
The wide range of products
knows no limits, thanks to an
extremely flexible and dynamic
Technical Office, able to find the
ideal solution for the new projects
that born in the ceramic
production.

In order to complete KEMAC
offer, a high-quality post:sale
assistance couldn't be missing,
with courses for training and
transfer of know-how dedicated
to our world-wide clients.
Without never losing contact with
the reality of the ceramic market,
KEMAC does his utmost to run
the hard path of innovation, which
is made of so many proposals,
more and more customized
projects, allowing customers to
differentiate themselves and
improve their own products.




Decoratrici automatiche e manuali - accessori

II"'settore automazioni include
tutte la macchine ed i dispositivi
per configurare I'impianto di
produzione in base alle
caratteristiche richieste.

La varieta di soluzioni disponibili
consente la massima flessibilita
nelle parsepprofist e ,
nell’aggiornamento continuo delle
tecnologie applicate. Questa
sezione comprende quindi tutti
le macchine che nella filiera
produttiva si posizionano prima
e dopo forni ed essiccatoi. La
categoria include quindi presse,
smaltatrici, decoratrici con tutto
il corredo relativo alle
movimentazioni su cinghie e su
rulli ed infine lo stoccaggio.




DK 3B

MACCHINA SERIGRAFICA mod.
DK 3B

Macchina decoratrice serigrafica
con senso di lavoro longitudinale
o trasversale rispetto alla linea.
Cambio formato rapido. Impianto
elettronico con visualizzazione e
funzioni.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Formati 100x100/500x500 mm
soggettivo al trasporto

- produttivita 45 pz/min.
- potenza installata 1 Hp
- consumo aria 20 NI
- dimensioni d’ingombro:
lunghezza 1400 mm
larghezza 1000 mm
altezza 1000 mm

- peso 260 Kg

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DK 3B

Decorating screen-printing
machine with longitudinal or
trasversal sense of work as to
the linedirection, tiles size change
and electronic plant with
visualizations and functions.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Tiles size 100x100/500x500
subjective to the transport

- air consumption 20 NI
- installed power 1 Hp
- capacity 45 pcs/min.
- overall dimensions:
lenght 1400 mm;
width 1000 mm;
height 1000 mm
- weight 260 Kg




DK 3 EXTREME

MACCHINA SERIGRAFICA mod.
DK3 EXTREME

Sistema di lavoro longitudinale o
trasversale rispetto alla linea, con
movimento carrello tramite cinghie
dentate. Cambio formato rapido
a mezzo di manovelle ed impianto
elettronico con visualizzazione e
funzioni.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Formati 100x100/450x450 mm
soggetto al trasporto

- consumo aria 25 NI
- potenza installata 0,9 kW
- capacita 35 pz/min.
- dimensioni d’ingombro:
lunghezza 1400 mm
larghezza 1100 mm
altezza 1000 mm
- peso 200 Kg

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DK3 EXTREME

With longitudinal-transversal
sense of work as to the line
direction, trolley motion by
toothed belts, tiles size change
by handle and electronic plant
with visualizations and functions.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Tiles size
100x100/450x450 mm
subjective to the transport

- air consumption 25 NI
- installed power 0,9 kW
- capacity 35 pcs/min.
- overall dimensions:
lenght 1400 mm
width 1100 mm
height 1000 mm
- weight 260 Kg

macchina per formati fino a 600mm

machine for sizes up to 600mm




DK G3

MACCHINA SERIGRAFICA mod.
DKG3

Ideale per I'applicazione di paste
serigrafiche e/o polveri ad alta
scorrevolezza. La macchina &
corredata, oltre alle funzioni di
decoratrice, del sollevamento
della piastrella in posizione sotto
al retino, apertura di entrambe le
ganasce centra pezzo e dosatore
delle polveri a tubo tra le spatole,
con serranda pneumatica di
dosatura prodotto programmabile.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Potenzialita produttiva

da 4 a 10 pz/min.
- potenza installata 0,75 kW
- formati da 100 a 450 mm

- consumo aria 300 NI/h

- dimensioni d’ingombro:
lunghezza 1200 mm
larghezza 850 mm

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DKG3

For application of screen-printing
paste and, or powders of high
flowability. The machine is
equipped, further to standard
functions, with raising of the tile
in position under screen, opening
of both center piece jaws and
tube powder doser between the
spattles, with

programmable pneumatic dosing
baffle.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Production from 4 to 10
pcs/min.
- installed power 0,75 kW
- tiles size from 100 to 450 mm
- air consumption 300 NlIth
- overall dimensions:
lenght 1200 mm
width 850 mm

MACCHINA PER GRANDI FORMATI

MACHINE FOR LARGE SIZES




DK 3 EGP

MACCHINA SERIGRAFICA
mod. DK3 EGP

Sistema di lavoro longitudinale o
trasversale rispetto alla linea, sino
a 3 teste, con movimento
indipendente

dei carelli tramite cinghie dentate.
Cambio formato rapido ed impianto
elettrico con logica programmabile.
Caratteristiche macchina
Possibilita di usare pasta
serigrafica, smalti in polvere e/o
graniglie mediante schermo
serigrafico. Dosatura
programmabile di polveri e
graniglie mediante serranda ad
apertura automatica.
Accessoriabile

con sollevamento retino e
sollevamento piastrella.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Produttivita  2-10 pz/min. a
seconda del rilievo richiesto
- potenza installata 2,4 kKW

- formati 100x100/450x450 mm
soggetto al trasporto

- consumo aria 15/20 NI

- dimensioni d’ingombro:

lunghezza 6500 mm
larghezza 1400 mm
altezza 3500 mm
- peso 280 Kg

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DK3 EGP

With longitudinal/transversal
sence of work as to the line
direction, up to 3 heads, with
trollys independent

motion by means of toothed belts,
fast tiles size change

and electric plant by programable
logic .

Machine features

Possibility to use screen-printing
pastes, powder enamels and/or
grits by means of screen-printing
screen.Powder and grits dose
adjustment by means automatic
opening baffle. Equipable with
screen lifting and tile lifting.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Production 2-10 pcs/min.
(according to the relief
requested)
- installed power 2,4 KW
- tiles size
100x100/450x450 mm
subjective to the transport

- air consumption 15/20 NI
- overall dimensions:
lenght 6500 mm
width 1400 mm
height 3500 mm
- weight 280 Kg

macchina per formati fino a 600mm

machine for sizes up to 600mm




DK3 MAX

MACCHINA SERIGRAFICA
mod. DK3/MAX

Macchina serigrafica per la
decorazione in terzo fuoco di
piastrelle in monocottura,
bicottura, porcellanato o vetro di
formato da 20x20 a 60x130cm.
Sistema di lavoro longitudinale
rispetto al senso di avanzamento
del materiale. Movimentazione
carrello spatole con cinghie
dentate. Retino con sollevamento
dal piano stampa tramite 3 cilindri
pneumatici. Quadro elettrico con
PLC di gestione.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- Formati

200x200 /1300 x 600 mm

- consumo aria: 30NI/min

- potenza installata 1,5kW

- capacita 6 + 25 pz./min.

- dimensioni d'ingombro:
lunghezza 2000 mm
larghezza 900 mm
altezza 1000 mm.

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DK3/MAX

Screen-printing machine for 3rd
firing decoration of single / double
fired tiles, porcelain stoneware or
glass having sizes from 20x20 up
to 60x130cm.

Longitudinal decoration as to the
material direction. Paddle car
driving system by means of toothed
belts. Screen with lifting operation
from the printing table by 3
pneumatic cylinders. Electric board
with PLC.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- sizes 200x200 / 1300x600 mm

- air consumption: 30 NI/min
- installed power: 1,5 kW
- capacity 6 + 25 pcs./min.
- overall dimensions:
length 2000 mm
width 900 mm
height 1000 mm




DK3 KING

MACCHINA SERIGRAFICA
mod. DK3/KING

Macchina serigrafica per la
decorazione in terzo fuoco di piastrelle
in monocottura, bicottura, porcellanato
o vetro di formato da 30x30 a
60x150cm.

Decorazione longitudinale rispetto al
senso di avanzamento del materiale.
Riscontro frontale pneumatico
regolabile per ogni formato con
motorizzazione e prefermo
pneumatico. Movimentazione carrello
spatole con attuatori lineari regolabili
da terminale, con funzione di "auto-
apprendimento". Velocita di
decorazione e di posizionamento pezzi
programmabili da terminale. Possibilita
di regolazione separata delle velocita
di stesura colore e decorazione. Retino
con sollevamento dal piano stampa
tramite 4 cilindri pneumatici,
regolazione posizione motorizzata e
blocco pneumatico. Quadro elettrico
con PLC di gestione e terminale touch-
screen.

CARATTERISTICHE TECNICHE

- formati  300x300 / 1500x600 mm
- consumo aria: 30 NI/min
- potenza installata 1,5 kW
- capacita 6 + 25 pz./min.
- dimensioni d'ingombro:
lunghezza 2400 mm
larghezza 1050 mm
altezza 1300 mm

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DK3/KING

Screen-printing machine for 3rd firing
decoration of single / double fired
tiles, porcelain stoneware or glass
having sizes from 30x30 up to
60x150cm.

Longitudinal decoration as to the
material direction. Frontal pneumatic
reference piece for each size, with
motorization and pneumatic stopping
device. Paddle car driving system by
means of linear actuators, that can
be adjusted by a terminal, with
function of "self-learning". Speed of
decoration / placing of pieces can be
programmed by terminal. Possibility
to do a separated adjustment to the
speed of colour laying and speed of
decoration. Screen with lifting
operation from the printing table by
4 pneumatic cylinders, motorized
adjustment of the position and
pneumatic block. Electric board with
PLC and touch-screen terminal.

TECHNICAL CHARACTERISTICS
- sizes 300x300 / 1500x600 mm
- air consumption: 30 NI/min
- installed power: 1,5 kW

- capacity 6 + 25 pcs./min.
- overall dimensions:
length 2400 mm
width 1050 mm
height 1300 mm




DK 3P

MACCHINA SERIGRAFICA mod.
DK 3P

Macchina serigrafica automatica
su piano stampa a cassetto
scorrevole per decorazioni singole
e pannelli. La decoratrice &
montata su struttura portante con
ruote a basi a vite di livellamento.
Gestione elettronica con display
per variazioni tempi di lavoro.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Potenza installata 0,9 kW
- formato  max 600x800 mm
- dimensioni d’ingombro:

lunghezza 1700 mm
larghezza 1000 mm
altezza 1500 mm
- peso 350 Kg

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DK 3P

Automatic machine on a printing
plan by sliding drawer for single
decoration and panels. This
machine is mounted on a
supporting structure with wheels
and bases by levelling screw.
The machine control is electronic
with display for the working times
change.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Installed power 0,9 kW
- max tiles size 600x800 mm
- overall dimensions:

lenght 1700 mm
width 1000 mm
height 1500 mm

- weight 350 Kg




DKG 3P

MACCHINA SERIGRAFICA
mod. DK 3P

Macchina serigrafica automatica
su piano stampa a cassetto
scorrevole per decorazioni singole
e pannelli. La decoratrice e
montata su struttura portante con
ruote a basi a vite di livellamento.
Gestione elettronica con display
per variazioni tempi di lavoro.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Potenza installata 0,9 kW
- formato max 600x800 mm
- dimensioni d’ingombro:

lunghezza 1700 mm
larghezza 1000 mm
altezza 1500 mm
- peso 350 Kg

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. DK 3P

Automatic machine on a printing
plan by sliding drawer for single
decoration and panels. This
machine is mounted on a
supporting structure with wheels
and bases by levelling screw.
The machine control is electronic
with display for the working times
change.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Installed power 0,9 kW
- max tiles size  600x800 mm
- overall dimensions:

lenght 1700 mm
width 1000 mm
height 1500 mm

- weight 350 Kg




MASTER STYLE

MACCHINA SERIGRAFICA mod.
MASTER STYLE

Postazione serigrafica
indipendente per prove stampa
e pannelli,con vano stoccaggio
materie prime e attrezzi per
cambio formato e regolazioni

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Potenza installata 0,9 kW
- formato max 700x900 mm
- dimensioni d’ingombro:

lunghezza 1700 mm
larghezza 1000 mm
altezza 1500 mm
- peso 350 Kg

SCREEN-PRINTING MACHINE
mod. MASTER STYLE

Independent screen-printing
station for printing trials and
panels with opening to stock raw
materials and tools for change of
sizes and adjustments

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Installed power 0,9 kW
- max tiles size  700x900 mm
- overall dimensions:
lenght 1700 mm
width 1000 mm
height 1500 mm
- weight 350 Kg




PKA

MACCHINA PENNELLATRICE
mod. PKA

Sistema di lavoro trasversale
rispetto alla linea, con movimento
carrello tramite cinghie dentate.
Cambio formato rapido a mezzo
di manovella, adatta ai pezzi
speciali, matite, london. Impianto
elettrico con logica
programmabile.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Potenza installata 0,75 Hp
-formati 100x100/450x450 mm

- consumo aria 100 NI‘h

- dimensioni d’ingombro:
lunghezza 1300 mm
larghezza 850 mm
altezza 1000 mm

PAINT-BRUSH MACHINE
mod. PKA

With transversal sense of work as
to the line direction and trolley
motion by means of toothed belts.
The tiles size change is rapid and
takes place by handle suitable for
trim tiles like “londons” and pencil-
shaped pieces. Complete with
electric plant by programmable
logic.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

- Installed power 0,75 Hp
- tiles size 100x100/450x450 mm
- air consumption 100 NI/h
- overall dimensions:
lenght 1300 mm
width 850 mm

height 1000 mm




KGM

GRANIGLIATRICE MANUALE
MOD. KGM

Montata su ruote, viene
alimentata con semplice ricarica
manuale del contenitore
superiore. E dotata di un
elettroventilatore di soffiatura a
barra per eliminare la graniglia
in eccesso sulla piastrella. Paratia
asportabile e quadro comandi
(come la granigliatrice
automatica).

MANUAL GRIT MACHINE MOD.
KGM

Mounted on wheels, it is simply fed
by a manual re-loading of the upper
container. The machine is also
complete with an electric bar fan to
eliminate the exceeding grit on the
tile, transparent polycarbonate
removable doors to enter the
mechanical section (like the
automatic grit machine) and with
control board.




ACCESSORI

protezione perimetrale con perimetral protection with pwer
serbatoio alimentazione graniglia feeding reservoir

vaschetta regolabile per DKG3
adjustable tank for DKG3




K101

K101 - ALLUNGATORE
VERTICALE

Allungatore di linea verticale ad
alette completo di quadro elettrico.
Con coibentazione e ventilazione
(optional) & idoneo all’essicazione
di piastrelle tra le applicazioni
della linea di serigrafia.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Formati:
da 200x200 a
600x600 mm cambio formato
a mezzo manovella

- capacita 50 pz.
- potenza installata (kw): 2,5
- peso (kg): 300

- Ingombro (mm):
L 1600xLr 900x H 2400

K101 - VERTICAL LINE
EXTENSIONER

Vertical line extensioner by wings
complete with electric board
With insultation and ventilation
(optional) it is useful for drying the
tiles among the applications on
the sceen-printing line.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Tiles sizes:
from 200x200 to
600x600 mm (size change by
handle)
- capacity: 50pcs.
- Installed power (kw): 300
- Overall dimensions (mm):
L1600xW 900xH 2400




KBK

KBK - ALLUNGATORE
VERTICALE

Posto su linea di serigrafia, serve
per I'essicazione di piastrelle tra
un’applicazione all’altra ed ¢
completo di quadro elettrico con
controllo a processore.

CARATTERISTICHE TECNICHE
- Formati:
da 200x200 a
600x600 mm cambio formato a
mezzo manovella

- capacita 100 pz.
- potenza installata (kw): 2,5
- peso (kg): 300

- Ingombro (mm):
L 1600xLr 900x H 2400

KBK - VERTICAL LINE
EXTENSIONER

Set on the printing line and useful
for drying the tiles among one
application and another, it is
complete with electric board by
processor control.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
- Tiles sizes:
from 200x200 to
600x600 mm (size change by
handle)
- capacity: 100pcs.
- Installed power (kw): 300
- Overall dimensions (mm):
L1600xW 900xH 2400




LAB

LABORATORIO SERIGRAFICO
Tendiseta a pinze pneumatiche
- vasca di sviluppo - pompa jet
blitz - pompa aspirante - forno
polimerizzatore a cassetti - base
stampa manuale - armadio
portarotoli - tensiometro tektomat

A - Tavolo di centraggio
automatico per pellicole
B-Forno polimerizzatore

C - Foto espositore

D - Vasca standard

E - Tendiseta a pinze
pneumatiche

F- Base stampa manuale

SILK SCREEN-PRINTING
LABORATORY

Silk stretcher by pneumatic pilers
- developing tank - jet blitz pump
- suction pump - polymerization
kiln by drawers - manual printing
base - rolls-holding cabinet - tekto
mat tensiometer

A - Automatic centering table for
films

B - Polymerising kiln

C - Photoexposer

D - Standard tank

E - Electro-merchanical screen
tensioner

F -Manual printing table

| TR AT 'i\rlm'l -
& I I{T][T] TR0

| g 1Q

i " s
1 Fer sergeee s se—
i R e

1 P gy

B iy m—

N -

1 mosm amay om
R e L
e

|
]

TET




LAY - OUT




2 SAGMI

SACMI IMPIANTI S.p.A.

via Emilia Romagna, 41
41049 Sassuolo (Mo) ltaly
tel. +39 0536 839111
fax +39 0536 839200
http://www.kemac.it
e-mail: info@kemac.it





